
                                                                   BISERICI  ORTODOXE  

       Biserica având hramul “Duminica Orbului” , dominată de un turn cu ceas, a fost 

construită de comunitatea greco-catolică, în anii 1906-1907, după planurile arhitectului 

italian Giacinto Puttini, restaurată în anul 1924, preluată de cultul ortodox în anul 1948, 

restaurată în anii 1959, 1970, 1974 şi 2004. In 1974 a fost şi pictată în frescă de Ioan N. 

Diaconu. 

 Biserica “Sfinții Arhangheli Mihail și Gavril” 

A fost construită între anii 1920-1922 și târnosită la 8 

noiembrie (1922.Este prima biserică în formă de cruce 

bizantină din Valea Jiului. Între anii 1983-1985, a fost 

interiorul a fost pictat în tehnica "frescă" de către pictorul 

Lichi Livia iar  în anul 2000 a fost renovate. 

              Bisericuta       Sfintii  Romani  =>                                                                                                                                                                                                          

                           

                                                                                      

Biserica cu hramul "Sf. Ierarh 
Nicolae"   In anul 1907 (prima zi 

dupa Rusalii) ia ființă Parohia Ortodoxa 

Romna Vulcan I. 

            

Biserica "Sf. Apostol Toma" Paroseni.A 

fost construita intre anii 1900-1901, dupa proiectul arhitectului Erno Konka, având 

un plan dreptunghiular, cu absida pentagonală decrosată, cu un turn clopotniță 

înalt. Biserica a avut de suferit în timpul primului razboi mondial, iar între anii 

1923-1924 a fost reparată și repictată de către pictorul Nicolae Kabadaeff, apoi 

între anii 1982-1983, pictorul Ioan Predut a refăcut pictură. 

  Biserica Dealu BaBii, hramul „sfinții Apostoli Petru și Pavel”  

  A fost vreme de o sută patruzeci de ani loc de închinăciune și de 

rugăciune pentru cele câteva zeci de familii din Dealu Babii. A fost 

construită din lemn. Așa cum mai sunt încă biserici care dăinuie de 

pe vremurile acelea. 

      Bisericuța de lemn din Dealu Babii, aflată pe dealul de mai sus 

de caminul cultural lângă care se țin nedeile, datează din 1870. Ce se 

cunoaste însă precis, fiindcă este trecut pe o placă comemorativă, 

este faptul că la 26 iunie 2010, s-au sărbătorit 30 de ani de la 

sfințirea actualei biserici. 

      Din punct de vedere arhitectural, este un edificiu compus dintr-un altar pentagonal, decrosat, sub forma unei 

nave dreptunghiulare, avand la interior naos și pronaos. Clopotnița este de tip turlă, prevazut cu un coif 

piramidal. Pictura a fost realizată de catre pictorul Petru Iacobescu, în tehnica "tempera", în anul 1980. 



                 schiTul ”Sf. Ierarh Nicolae” din Valea Ungurului Poiana Muntelui, Vulcan. 

       Schitul “Sfântul Nicolae” (de călugări), Valea Ungurului Poiana Muntelui, Vulcan întemeiat în anul 1992, 

cu un paraclis cu hramul 

“Sfântul Nicolae”, 

construit în 1998, din lemn 

cu pereţii interiori căptuşiţi 

cu blocuri mici de BCA, 

tencuiţi şi pictaţi în frescă 

de     Ieromonahul Porfirie 

Cuciuc de la mănăstirea 

Cozia. iar sculpturile au 

fost realizate de mesterul 

Ioan Tonc. De asemenea, s-

au construit și chilii și       

anexe pentru gospodarie. 

   Acest schit de călugări a fost înființat în 

anul 1992, pe un teren donat de Aurel 

Parau, iar între anii 1998-2003, a fost 

construit acest lăcaș de cult, din lemn. 

Pictura a fost realizată în tempera de către 

ieromonahul Porfirie Cuciuc, iar 

sculpturile au fost realizate de mesterul 

Ioan Tonc.  

 







 

 

 

 



*BISERICA ROMANO-CATOLICA o opera arhitecturală deosebită având hramul “Adormirea 

Maicii Domnului”, a fost zidită în anii 1910-1911 după planurile arhitecţilor Biró Ernő şi Giacinto Puttini și 

sfinţită la 3 dec. 1911. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


